

## 市区解放西路

# 红绿灯不亮 行人车辆“抢跑”

### 交管部门: 将把废弃红绿灯移走, 根据情况再做安排

本报记者 李婉秋 摄影报道

**【市民反映】** 近日,市民彭女士向记者反映:市区解放西路中国银行解放路支行附近一处斑马线旁的红绿灯多日不亮。经过这里的行人和车辆有些不便。

**【现场调查】** 2月3日,记者来到市区解放西路中国银行解放路支行附近,看到这里有一处斑马线。斑马线的另一侧是沧州市应急管理局。记者发现,道路两侧各设有2个红绿灯,但是均处于黑屏状态(右图)。道路两侧有不少沿街商铺。

记者在现场看到,这里往来车辆、行人很多。因为红绿灯不亮,行人和车辆“见缝插针”通行。

“这种情况已经持续一个多月了。每到高峰期,往来车辆就很多。我每次过马路时,都要仔细观察往来车辆,等没有车辆时,才敢过去。”市民张女士说,希望相关部门尽快解决此事。

**【交管部门】** 随后,记者就此事采访了沧州市公安交警支队指挥中心。一位工作人员表示,他们已派工作人员到现场查看过情况。这里的4个红绿灯已经不再使用,他们将把红绿灯撤走。随后,工作人员会根据这里的交通情况再做安排。



### 扫码看视频 新闻料更多

市区解放西路中国银行解放路支行附近一处斑马线旁的红绿灯多日不亮……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



## 我要说

热线 3155665  
欢迎提供新闻线索



### 谨防擦玻璃器夹手

**市民李女士:**前几天,我买了一个双面磁性擦玻璃器。擦玻璃过程中,这款擦玻璃器还挺好用。谁知,我打算清洗这个擦玻璃器时,意外发生了。两块擦玻璃器突然吸到了一起,我的手指也被夹住了。在家人的帮助下,擦玻璃器才被分开。我提醒大家,在使用双面磁性擦玻璃器时一定要小心,两块擦玻璃器要相隔远一些,千万不要将手指放在磁面上,以免夹伤手。

李小贤 整理



### 机动车突然变道危险

**市民潘女士:**前几天,我骑电动自行车经过市区黄河西路沧州市人民医院医专院区附近。当时,我在非机动车道上自西向东行驶。我左边的机动车道上开来了一辆白色汽车。这辆汽车没有打转向灯,突然向右变道,开到了非机动车道上。我因此差点摔倒。这样开车太危险了,希望驾驶员以后多加注意。

彭爱 整理

## 市区永安南大道西侧便道

# 大树被剥皮 市民看着心疼

本报记者 崔春梅 摄影报道



**【市民反映】** 近日,市民马先生向记者反映:市区永安南大道和解放西路交叉口西南角的便道上,有一些大树不知被谁剥了皮,看着让人心疼。

**【现场调查】** 2月3日上午,记者来到市区永安南大道和解放西路交叉口西南角,发现西侧便道上种着两排碗口粗的树。

记者看到,从解放西路到建设小区门口的便道上的那两排树中,有一些树被人剥了树皮(左图)。那些缺失的树皮高约10厘米。有些树几乎被剥掉一圈树皮。记者数了数,有14棵树被剥掉了树皮。市民马先生告诉记者,他几乎每天从这里经过。10多天前,他突然发现有些树被剥掉了树皮。他很担心,不知道这样会不会对树木造成影响。

**【市园林绿化局】** 随后,记者采访了市园林绿化局的工作人员。对方表示,会马上安排人员到现场查看并了解情况。

很快,市园林绿化局养护处的工作人员到现场查看了情况。工作人员表示,树皮不知道是谁剥下的,所幸剥得不太深,对大树生长没有造成实质性影响。

对方表示,希望市民爱护这些树木,不要让此类事情再次发生。

### 扫码看视频 新闻料更多

市区永安南大道西侧便道的树被剥了皮……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



# 胡同内路灯何时亮

本报记者 马晓彤 摄影报道



**【市民反映】** 近日,运河区财经学校宿舍居民徐女士向记者反映:通往宿舍楼的胡同内的路灯已安装2年,却从来没有亮过。

2月3日,记者来到通往运河区财经学校宿舍的胡同。这条胡同长约200米。记者沿着胡同由南向北走,每隔一段距离,就能看到一盏路灯(上图)。记者数了数,这条胡同中共安装了7盏路灯。

居民徐女士告诉记者,这些路灯已经安装了2年,但从来没有亮过。

胡同挺长的,到了晚上漆黑一片。大家出行很不方便。徐女士想问问这些路灯何时才能亮起来?

**【部门回复】** 随后,记者采访了运河区公园办事处隆华社区。社区工作人员告诉记者,2019年,财经学校宿舍进行了老旧小区改造,安装了路灯。由于通电问题没有解决,路灯一直没有亮起来。

社区工作人员表示,目前,社区正在协调路灯通电事宜,争取尽快让路灯亮起来。